
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

27 листопада 2025 року Одеса № 457

Про підсумки проведення 
міських змагань з футболу 
«Одеська шкільна футбольна ліга» 
у 2025/2026 навчальному році

Відповідно до наказу Департаменту освіти та науки Одеської міської 
ради від 24.11.2025 № 452 «Про підсумки проведення районного етапу та 
проведення міських змагань з футболу «Одеська шкільна футбольна ліга» 
у 2025/2026 навчальному році» з метою сприяння формуванню здорового 
способу життя підростаючого покоління та учнівської молоді, розвитку 
й популяризації футболу серед школярів в умовах воєнного стану, 
25 листопада 2025 року на стадіоні Одеського ліцею № 100 Одеської міської 
ради відбулися фінальні змагання та визначено переможців міського етапу з 
футболу «Одеська шкільна футбольна ліга» у 2025/2026 навчальному році 
серед команд закладів загальної середньої освіти комунальної власності 
територіальної громади м. Одеси.

На підставі рапортів арбітрів змагань переможцями стали:
I місце - команда Одеського ліцею № 92;
II місце - команда Одеського ліцею «Надія»;
III місце - команда Одеського ліцею «Михайлівський»;
IV місце - команда Одеського ліцею № 62.

Після завершення фінальних ігор відбулося нагородження переможців 
міських змагань з футболу «Одеська шкільна футбольна ліга»

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити кубками та цінними подарунками (футбольними м'ячами) 
переможців міських змагань «Одеська шкільна футбольна ліга» у 2025/2026 
навчальному році.

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти комунальної власності 
територіальної громади м. Одеси оголосити подяку педагогам-тренерам 
шкільних команд, які взяли участь у міських змаганнях з оутболу 
«Одеська шкільна футбольна ліга» у 2025/2026 навчальному році.

3. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту огвіти та 
науки Одеської міської ради забезпечити розміщення та висвітлення



інформації про проведення заходу на офіційних вебсайтах Департаменту 
освіти та науки Одеської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
Тетяну ГУБАНОВУ.

Довгань Олена 048 724-60-34


